

NS0-175^{Q&As}

Cisco and NetApp FlexPod Design Specialist

Pass NetApp NS0-175 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/ns0-175.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which three cables are allowed to be used between a NetApp cluster node and a Nexus switch for use with a port channel? (Choose three.)

- A. seven meter Active Optical Cable (AOC)
- B. five meter OM4 fiber optic cable
- C. seven meter passive Twinax cable
- D. five meter passive Twinax cable
- E. seven meter OM4 fiber optic cable

Correct Answer: ABD

QUESTION 2

You have a customer that wants to deploy a new data center environment and take advantage of server portability. You propose that they use Cisco UCS servers to take advantage of stateless computing operations.

In this scenario, which Cisco UCS feature would help the customer achieve their objective?

- A. SEL logs
- B. MAC address pools
- C. Service Profiles
- D. VSANs

Correct Answer: C

Reference: <https://community.cisco.com/t5/data-center-documents/what-is-stateless-computing-in-ucs/tap/3116244>

QUESTION 3

You are sizing a FlexPod Datacenter solution for multitenancy use.

What are two important platform scaling considerations in this scenario? (Choose two.)

- A. maximum NetApp ONTAP cluster limits
- B. maximum NetApp ONTAP storage VM limits
- C. maximum Cisco vPC interfaces between Fabric Interconnects
- D. maximum Cisco L1, L2 interfaces between Fabric Interconnects

Correct Answer: AD

QUESTION 4

You are designing a FlexPod solution that requires 100GbE connectivity between all components.

In this scenario, what are two NetApp Controller types that would satisfy the requirement? (Choose two.)

- A. NetApp AFF A220
- B. NetApp AFF C190
- C. NetApp AFF A800
- D. NetApp AFF A400

Correct Answer: AD

QUESTION 5

A customer has reviewed the latest vSphere CVD and asks you if they can use their older Cisco servers in the new FlexPod solution and still have supported configuration.

Which statement is true in this scenario?

- A. FlexPod configurations are fully supported if they follow the technical specifications and compatibility matrices.
- B. FlexPod configurations are fully supported if they follow a specific Cisco Validated Design.
- C. FlexPod configurations are fully supported regardless of the equipment used.
- D. FlexPod configurations are fully supported if they follow a specific NetApp Verified Architecture.

Correct Answer: B

Reference: <https://www.cisco.com/c/dam/en/us/solutions/collateral/data-center-virtualization/flexpod/flexpod-solution-overview.pdf>

[NS0-175 PDF Dumps](#)

[NS0-175 VCE Dumps](#)

[NS0-175 Brindumps](#)